

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Лісове господарство» Українського ордена «Знак Пошани» науково-дослідного інституту лісового господарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького (УкрНДІЛГА)

Освітньо-наукова програма «Лісове господарство» підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в УкрНДІЛГА є логічно побудованою. Профіль програми включає в себе всі необхідні елементи – загальну інформацію, мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування, опис особливостей викладання та навчання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення, академічну мобільність.

Метою освітньо-наукової програми є забезпечення теоретичних знань і формування науково-професійних компетентностей, умінь і навичок, необхідних для самостійного проведення науково-дослідницької діяльності й отримання нових, практично спрямованих результатів, а також для підготовки та захисту дисертації в галузі лісівничої науки та в межах її складових.

Освітньо-наукова програма передбачає надання здобувачам освітньо-наукового рівня необхідних навичок для здобуття теоретичних знань і практичних умінь, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Освітньо-наукова програма включає фахові освітні компоненти. Освітня частина містить цикл дисциплін загальної та фахової підготовки. Наукова частина програми передбачає проведення аспірантом власних наукових досліджень за участі наукового керівника, а також підготовку, написання та публічний захист дисертації.

Нормативний зміст підготовки докторів філософії становить 45 кредитів ECTS, зокрема 29 кредити ECTS для обов'язкових дисциплін і 12 кредитів для вибіркових, які формують альтернативний вибір для досягнення фахових компетентностей здобувачів. Окремі складові своїх наукових досліджень здобувачі зможуть виконувати на базі науково-дослідної мережі інституту. Унікальність наукової складової програми полягає в можливості для здобувачів проводити дослідження за темою дисертації в межах фундаментальних і прикладних наукових робіт за тематичним планом Державного агентства лісових ресурсів України.

Кадрове забезпечення програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До реалізації освітньо-наукового процесу залучені визнані науково-педагогічні працівники, які мають великий стаж роботи, серед них член-кореспондент НАН і НААН України, академіки та члени-кореспонденти громадських академій, доктори та кандидати наук, професори. Ресурсне забезпечення реалізації програми навчально-методичними матеріалами та технічними засобами має належний рівень. Слід відзначити, що УкрНДІЛГА підпорядковано два філіали та шість науково-дослідних станцій, які розташовані в різних регіонах України. У їхньому лісовому фонді зосереджено понад 500 стаціонарних науково-дослідних об'єктів, що дає можливість здобувачам здійснювати комплексні дослідження у різних природних зонах. За результатами досліджень на науково-дослідних об'єктах у лісовому фонді державного підприємства «Новгород-Сіверська лісова науково-дослідна станція» УкрНДІЛГА в останні роки захищено три кандидатські дисертації.

В цілому програму розроблено з урахуванням положень Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, ступеня доктора філософії, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, спеціальності 205 «Лісове господарство». Представлена освітньо-наукова програма за обсягом і змістом відповідає вимогам забезпечення належної підготовки докторів філософії та рекомендується для практичного впровадження, а її реалізація дозволяє сформувати фахові компетентності, необхідні для роботодавців.

Рецензент,
директор державного підприємства
«Новгород-Сіверська лісова
науково-дослідна станція»,
кандидат с.-г. наук,
старший науковий співробітник



А. М. Жежкун